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1. JDBC(15 pont)
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Mi az a Statement, PreparedStatement és CallableStatement? Mi a kilénbség a Statement és a
PreparedStatement kdzo6tt?
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Mi az a SQL (code) injection? .

Rr S v‘u‘\cc)(\"ou e \D(Lodbf@(w ¢rageiloc Loadelds erdst , O JWO&M db%dem;%
Cord O Lt QALbuad | Leocg Llovoliner o db-Lox

BMe ey Howuplion bibe bl Whakboegt . Tofhdlal alupt lhaljpprdee o

JDBC megfelel6je Microsoft vilagban (pl. c#, Visual Basic) (A&o%atd ka\/\g/éJrgﬁgelloc.
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2. ORM, Hibernate (15 pont)
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Milyen két lehet8ség van a kapcsoldédo objektumok betdltésére?
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Hasznalna ORM-et (Hibernate-et) egy tranzakcios alkalmazas esetén? Egy adattarhazban?
(Gondolkodés feladat; prébalja megindokolni)
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